



中共济宁市委机关报  
济宁日报社出版  
国内统一连续出版物号:CN 37-0045  
邮发代号:23-159  
新闻热线:0537-2349995

# 济宁日报

JINING DAILY

2024年7月10日

星期三 农历甲辰年六月初五



掌上济宁手机App



济宁日报微信公众号

东方圣城网 www.jn001.com

## 中央军委举行荣誉称号颁授仪式

### 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗



中央军委颁授荣誉称号仪式

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

7月9日,中央军委在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗,并同该连官兵代表合影留念。新华社记者 李刚 摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
走在前 挑大梁 奋力谱写中国式现代化山东篇章

## 聚力推进乡村全面振兴 谱写农业农村发展新篇章

四论学习贯彻市委十四届六次全会精神

本报评论员

民族要复兴,乡村必振兴。推进中国式现代化,必须坚持不懈夯实农业基础,推进乡村全面振兴。“走在前、挑大梁”是习近平总书记对山东提出的总定位、新要求,寄托着总书记的厚望重托。济宁作为农业大市,必须把推进乡村全面振兴作为重大政治任务,坚决扛在肩上、抓在手上,努力在打造乡村振兴齐鲁样板中走在前作示范。

党的二十大在擘画全面建设社会主义现代化强国宏伟蓝图时,对农业农村工作进行了总体部署。必须深刻认识到,全面建设社会主义现代化国家,最艰巨最繁重的任务仍然在农村。近年来,全市上下牢记习近平总书记殷切嘱托,按照省委、省政府部署要求,把实施乡村振兴战略作为新时代“三农”工作总抓手,坚持因地制宜、示范引领,连片开发、全域推进,突出抓好乡村产业、人才、文化、生态、组织“五个振兴”,一幅农业强、农村美、农民富的乡村振兴时代画卷正在徐徐展开。习近平总书记这次视察山东,对“三农”工作作出了深化城乡融合发展、全面推进乡村振兴、建设更高水平“齐鲁粮仓”等指示要求,充分体现了对打造乡村振兴齐鲁样板的科学谋划、精准指导。我们一定要立足济宁实际,坚持全域化、整片区推进,在推进乡村全面振兴上再加力,不断取得新成效。

乡村振兴是攻坚战,更是持久战,必须坚定信心、咬定目标,苦干实干、久久为功。要坚决守牢粮食安全这一底线,始终牢记耕地是粮食生产的命根子,严守耕地保护红线,持续加快高标准农田建设,确保粮食稳产丰收,为建设“齐鲁粮仓”作出积极贡献。要全面践行“千万工程”经验,深入推进乡村振兴“百区千村”三年行动,全力打造乡村振兴齐鲁样板引领区。要紧紧围绕“农业增效、农民增收、农村增活力”目标任务,把产业振兴作为乡村振兴的重中之重,推动现代农业延长产业链、提升价值链,带动农民增收致富,让群众充分分享乡村振兴发展成果。要坚持党建引领基层治理,深入践行新时代“枫桥经验”,全面提升农村医疗、卫生、教育等公共服务水平,巩固农村和谐稳定、群众安居乐业的良好局面,深化城乡融合发展,推动农业增效、农民增收、农村增活力。

强国必先强农,农强方能国强。让我们以深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和重要指示要求为动力,坚定信心、铆足干劲、苦干实干,有力有效推进乡村全面振兴,促进农业高质量发展、乡村宜居宜业、农民富裕富足,向建设农业强国目标扎实迈进。

## 与“尼”相遇 对话未来

本报记者 徐斐

对话是文明最好的相遇。

第十届尼山世界文明论坛开幕在即,济宁向世界再一次递交中国文化和儒家文化的名片,又一次用特殊的方式迎接来自世界各地的文化使者。

济宁是儒家文化发源地,也是中华优秀传统文化的根脉,绵延不绝,声震长河。儒家思想为世界多元文明和谐相处,提供了思想理念的基础,是人类文明积淀的宝贵精神财富。今天,来自多国的驻华使节、国际组织代表、友好城市代表、知名学者等近400位国际嘉宾齐聚曲阜尼山。在三天的时间里,他们既可以在尼山大学观看《金声玉振》表演,与孔子实现跨越时空的对话,也可以漫步鲁源小镇,领略文脉古迹的厚重绵长,还可以漫步鲁源小镇,体验文旅休闲与乡村民俗、传统文化与现代文明的有机融合,实地领略中华优秀传统文化的独特魅力。

走进尼山圣境,在仁山智水间,与圣贤对话;光影斑驳里,和时空交谈;于观水台上,感受远古明亮而深沉的回响;在大学堂前,静思明礼尚德的凝重端庄;手读论语,一笔一划,描绘经典,修身养性;在七十二贤廊,中国传统乐器发出袅袅余音,以雅乐之声欢迎四海宾朋;《金声玉振》大型礼乐盛典,听跨越千年的古老音乐再次响起,看儒家文化展开精彩的历史长卷。

十届匠心,成就中华文化展示窗口,成就多元文明对话平台。尼山世界文明论坛已成为山东牢记习近平总书记嘱托,深耕人文沃土、聚力守正创新,不断推动优秀传统文化“创造性转化、创新性发展”的标志性成果。不仅如此,济宁市还成功举办承办国际孔子文化节、“一带一路”年度汉字发布大会、世界互联网大会数字文明尼山对话等重大活动,举办“孔子的世界”国际学术高峰论坛等交流活动200多次,济宁日益成为世界了解中华文明的重要窗口。

依托富集资源优势,济宁市创新实施文旅突破战

略,打造世界文化旅游名城,坚持以文塑旅、以旅彰文,加快黄河、大运河国家文化公园建设,加快实施尼山圣境、鲁源小镇等十大文旅项目,全力打造明故城、尼山夜游、方特复兴之路等十大新场景,把全市100家A级景区连点成线、串珠成链,形成全市旅游“一盘棋”大格局。除此以外,济宁市创新突破教育普及、落地转化,加快建设全国干部政德教育、教师培训、青少年优秀传统文化体验“三大基地”,打响“习语润儒乡”宣讲品牌,推动优秀传统文化融入学校教育、社会治理等“八个融入”,让孔孟之乡成为人人向往的文化圣地、精神家园。

开放的济宁将以中华优秀传统文化为依托,不断实施文化“两创”展示、文明交流互鉴、文脉研究传承、文旅融合发展、文明实践融入、文化人才和名家引育“六大工程”,通过激发文化创新创造活力,进一步提升城市品牌影响力和竞争力,为推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明贡献济宁力量。

文化「两创」的济宁实践

权威发布

官宣! 7月19日

## 济宁方特东方欲晓正式开园

本报济宁7月9日讯(记者 杨柳)今天上午,记者从市政府新闻办举行的济宁方特东方欲晓开园新闻发布会上获悉,7月19日,济宁方特东方欲晓将正式开园迎客。

济宁方特东方欲晓是全国第四座、山东省第一座方特东方欲晓园区。项目位于太白湖新区石桥镇华强大道,占地面积66万平方米,包含9项方特独家打造的大型室内高科技主题项目、30余项室外游乐项目。

项目以百余年来中华民族的奋斗历程为背景,依托华强方特的前沿科技、领先创意,综合运用乐园行业前沿技术,全景式演绎中华民族寻求国家独立和民族复兴的近现代历史,让广大游客在穿越百年中国的奇妙过程中,亲身体验中国近现代时期独具特色的社会风貌和人文风情,收获别具一格的沉浸式欢乐体验。

项目综合运用AR、VR、巨幕、球幕等行业前沿技术,打造出《圆明园》《致远 致远》《都会大剧院》《鹰击长空》《铁道游击》《飞翔》等一系列集参与性、互动性、体验性于一体的高科技游乐项目。园区内还有萌萌可爱、让小朋友流连忘返的《熊出没》主题区,更有各种精彩演艺、缤纷夜场活动、特色美食餐厅,可以为全年龄层游客提供“一站式”休闲旅游服务,是适合合家出游的欢乐目的地。

济宁方特东方欲晓实行“一票制”收费方式,游客购票入园后,室内外游乐项目共42项,均包含在门票中。标准票为每人280元,身高1.1米至1.4米的儿童及65岁以上老人可享受每人180元的优惠票价,身高1.1米以下的儿童可由成人游客陪同免费入园。7月9日至7月18日,济宁方特东方欲晓将启动门票、年卡限时限量优惠预售,使用时间为7月19日至8月1日。首批开园5折特惠票限时限量发售,开园7折特惠票限时限量发售。同时,济宁方特东方欲晓与济南方特东方神画联动推出巨惠年卡,仅需999元即可购买原价2598元的双园年卡,售完即止。

作为太白湖新区的综合性文旅重点项目,济宁方特东方欲晓的成功引进与开园迎客,填补了新区在大型高科技文化旅游项目方面的空白,标志着新区文化旅游产业转型升级,迈入了一个崭新的发展阶段。

## 尼山之夜 共赏华章

7月9日晚,尼山古韵悠悠,灯火璀璨,参加第十届尼山世界文明论坛的中外嘉宾齐聚一堂,共赏文化展演,感受中华文化的博大精深与独特魅力。

记者 杨国庆 摄



扫码观看视频



尼山圣秀



金声玉振



外宾聚焦



明灯三千